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Por medio de la presente, los que suscriben, [Nombre de autores], en calidad de auto(res) exclusivo(s) del texto [Titulo en español e inglés] declaramos que lo sometemos para su evaluación y posible publicación en la revista región y sociedad editada por El Colegio de Sonora, el cual es un trabajo original no publicado previamente, ni sometido a otra revista o editorial; asimismo que no hemos cedido los derechos patrimoniales ni otorgado autorización a otra persona física o moral que se considere con derechos sobre el trabajo.
Los autores del texto autorizamos a El Colegio de Sonora para llevar a cabo la primera publicación en la revista región y sociedad del artículo y todos los materiales incluidos en él; asimismo, autorizamos por tiempo indefinido, su reproducción, traducción al inglés, publicación, comunicación y transmisión pública en cualquier forma o medio a nivel mundial, en cada una de sus modalidades, incluida su puesta a disposición del público a través de medios electrónicos o de cualquier otra tecnología existente y por existir, así como la inclusión del artículo  en colecciones, recopilaciones, bases de datos e índices nacionales e internacionales, con propósitos exclusivamente científicos, culturales, de difusión y sin fines comerciales. 
Declaramos que leímos, conocemos y entendemos los términos de la política propuesta para revistas de acceso abierto y la licencia de atribución de Creative Commons utilizada por la revista región y sociedad de El Colegio de Sonora. 
Asumimos que mantenemos el derecho para realizar otros acuerdos no exclusivos para el autoarchivo, depósito o distribución de la versión publicada en esta revista, por ejemplo incluirlo en repositorios institucionales, nacionales o internacionales o web personal, con las restricciones de que sea sin fines comerciales e indicando con claridad que el documento se publicó por primera vez en región y sociedad, e incluir volumen, número, año, páginas y URL exacto del archivo. 
Declaramos que el artículo es producto original de mi/nuestra autoría y no contiene citas ni trascripciones de otras obras sin otorgar el debido crédito a los poseedores de los derechos. De existir una impugnación con el contenido o la autoría del artículo, la responsabilidad será exclusivamente nuestra, relevando de toda responsabilidad a El Colegio de Sonora y a la revista región y sociedad, de cualquier demanda o reclamación que llegara a formular alguna persona física o moral que se considere con derecho sobre el texto, asumiendo todas las consecuencias legales y económicas. 
[bookmark: _GoBack]Conocemos que región y sociedad es una revista de acceso abierto, con propósitos exclusivamente científicos, culturales y de difusión del conocimiento, por lo cual aceptamos que la publicación de nuestro texto y el uso que le dará El Colegio de Sonora a través del presente instrumento, no tiene un fin de lucro directo o indirecto y, en consecuencia, no se genera remuneración o pago de regalías. 
Aprobamos en su totalidad el contenido del texto, así como el orden de aparición de los autores.

Nombre completo y firma autógrafa de todos los autores.
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